

Predstavitev projekta:

EMBRACIN

Enhancing Migrants' Bottom Up, Responsive and
Citizen-led Integration in Europe



Maribor, januar 2021

UVOD

Projekt EMBRACIN je zasnovan na način, da se z vseprisotnim pojavom modernih migracij spopada tako, da najprej prisluhne in obravnava tiste ljudi, ki so najbolj neposredno udeleženi v procesu integracije. Poseben poudarek je namenjen v prvi vrsti lokalnemu in kasneje še regionalnemu prebivalstvu. Tako pristop, ki ga projekt EMBRACIN zagovarja, prisluhne lokalnemu prebivalstvu, mu omogoča aktivno vlogo pri oblikovanju lokalne strategije integracije ter skozi sam proces ustvarja razne priložnosti za različne oblike sodelovanja.

Za pristop in izvedbo aktivnosti povezanih s projektom, Občina Hoče – Slivnica ne prispeva nobenih finančnih sredstev.

EMBRACIN

- Enhancing Migrants' Bottom-up, Responsive and Citizen-led Integration in Europe (Krepitev integracijskih zmožnosti za vključevanje migrantov s pristopom od spodaj-navzgor, z aktivnim sodelovanjem in odzivom prebivalstva v Evropi)
- Namen: Krepitev lokalne in regionalne mreže
- Trajanje projekta: 36 mesecev (1.1.2020 – 31.12.2022); projekt je že v teku
- Sredstva: Sklad AMIF
- Mednarodni partnerji znotraj projekta:
 - o Mesto Padova (Italija) – vodilni partner in koordinacija
 - o Mesto Sala (Švedska)
 - o Občina Engomi (Ciper)
 - o Razvojna agencija MDAT Thessaloniki (Grčija)
 - o Razvojni sklad FAMSI Sevilla (Španija)
 - o Strokovni partnerji za podporo projektu: ALTEREVO (Italija), CSI (Ciper), Univerza v Valencii (Španija), ECCAR (Nemčija)



VKLJUČITEV OBČINE HOČE – SLIVNICA

Projekt EMBRACIN je namenjen občinam in združenjem občin znotraj EU, zato smo zraven Občine Hoče – Slivnica k sodelovanju povabili tudi Mestno občino Maribor, a se ta našemu vabilu, zaradi drugih prioritet v aktualnem mandatu, ni odzvala. Zato smo se, v želji po sodelovanju, obrnili na vodstvo občine Hoče - Slivnica in predstavili projekt in vsebino.

Ključni argument za izbiro temelji na ekonomskih in demografskih dogajanjih v zadnjih 20. letih, ko smo priče dejstvu, da je Občina Hoče – Slivnica v naši regiji postala ena najbolj ekonomsko razvitih in gospodarsko močnih občin.

Ekonomski razvoj temelji na industrijski proizvodnji. Načrti gospodarski subjektov in drugih razvojnih akterjev kažejo na večanje proizvodnih kapacitet, kar predvideva tudi nadaljnje povečevanje delovnih mest.

Ob ekonomskih kazalnikih moramo upoštevati še dejstvo, da ima občina v zadnjih letih tudi tretji največji selitveni prirast na tisoč prebivalcev v Sloveniji¹ ter se kot taka tudi redno srečuje s pojavom migracij in z vsemi izzivi, kako novo priseljene prebivalce vključiti v družbeno tkivo in jih aktivirati za sodelovanje v lokalni sredini (tudi v mreži lokalnih društev).

Zato verjamemo, da lahko, na podlagi izkušenj, pridobljenih ob izvajanju projekta EMBRACIN, skupaj oblikujemo koncept bodoče integracijske strategije, s pomočjo katere bo lahko lokalna skupnost lažje načrtovala svoj razvoj v prihodnosti. Izkušnje in dobre prakse iz projekta pa lahko postanejo primer vzorčne prakse tudi za druge lokalne sredine.

Projektne aktivnosti se delijo na aktivnosti podpore pri vključevanju v lokalno okolje ter aktivnosti za ozaveščanje in vključevanje splošne javnosti.

Rezultati projekta bodo okrepili sposobnost občine za krepitev kvalitete življenja za vse prebivalce, med lokalnim prebivalstvom se bo okrepilo razumevanje migracijskih

¹ <https://www.stat.si/obcine/sl/Theme/Index/PrebivalstvoSelitveni>

procesov, z vsemi pozitivnimi in negativnimi posledicami, okrepilo se bo razumevanje drugačnosti in sposobnost lokalnih sredin za integracijo novih prebivalcev.

FINANČNI IN KADROVSKI OKVIR PROJEKTA

Skupna vrednost projekta EMBRACIN je **1.936.453,37 EUR**.

V okviru skupnega projekta so, za izvajanje projekta v Občini Hoče – Slivnica predvidena sredstva v skupni višini **184.575,00 EUR**.

		Dejanski stroški
Predvideni izdatki		P9- Občina Hoče – Slivnica (Slovenia)
A	Neposredni stroški zaposlenih	€ 56,400.00
B.1	Neposredni stroški potovanj	€ 2,900.00
B.2	Neposredni stvarni stroški	€ 4,100.00
C	Neposredni stroški podizvajalcev/pogodbenih sodelavcev	€ 100,000.00
D	Neposredni stroški za nudenje finančne pomoči	
E	Drugi neposredni stroški	€ 9,100.00
Skupni neposredni stroški		€ 172,500.00
F	Posredni stroški (max 7%)	€ 12,075.00
G	SKUPNI STROŠKI	€ 184,575.00
Estimated Income		
H	Plačila (prihodki)	€ -
EU Prispevek		
I	Delež povračila	90%
J	Maksimalni EU prispevek	€ 166,117.50
K	Zahtevan EU prispevek (K<=G-H)	€ 166,117.50
So-financiranje		€ 18,457.50

Projekt se izvaja po principu pred-financiranja, s tem se ne obremenjuje občine z obveznostjo zalaganja finančnih sredstev za projektne aktivnosti. Sredstva projekta se izplačujejo v treh nakazilih:

Dinamika finančnih nakazil:

Prvo nakazilo: avans ob podpisu pogodbe o sodelovanje – 30% vseh predvidenih sredstev.

Drugo nakazilo: na podlagi potrjenega vmesnega poročila – večinski del sredstev.

Tretje nakazilo: razlika projektних sredstev, na podlagi potrjenega končnega poročila in na temelju dejanskih stroškov nastalih do konca projekta.

Obveznosti občine za sofinanciranje projekta

V okviru projekta je predvideno sofinanciranje občine v višini 18.457,50 EUR. Projektni predlog **ne zahteva prispevka v finančnih sredstvih**, ampak v materialnem prispevku k izvedbi projektnih aktivnosti.

Svojo obveznost do sofinanciranja bo občina izpolnila s prispevkom k projektu, z opravljenim delom zaposlenih v občinski upravi, ki bodo del svojega rednega delovnega časa namenili projektnim aktivnostim, kar bo ustrezno ovrednoteno in prikazano kot sofinancerski delež.

Obrazložitev stroškov dela

Projekt zagotavlja sredstva za plačilo opravljenega dela oseb, ki bodo izvajale projektne aktivnosti. Skupaj je za plače delavcev na razpolago 56.400 EUR. Tako so, za trajanje projekta, predvidena sredstva za tri zaposlitve.

1. V okviru dogovora z Občino Hoče bo v občinski upravi **za določen čas** (do zaključka projekta) nastalo **dodatno delovno mesto**, na katerem bo zaposlen strokovnjak – raziskovalec za področje migracij. To delovno mesto predvideva projektni predlog.

2. Dodatno se bo iz sredstev projekta pokrivalo **del stroškov dela že zaposlenih sodelavcev v občinski upravi**.
3. Dodatno se bo iz sredstev projekta pokrivalo tudi **del stroškov strokovnega sodelavca RKS – OZ Maribor**, ki je projektni vodja.

Pri izvajanju projektnih aktivnosti bo, iz sredstev projekta, angažiran tudi dodatni strokovni in podporni kader, ki bo podpiral izvedbene aktivnosti projekta na terenu.

ODGOVORNOST IN ZADOLŽITVE RKS – OBMOČNEGA ZDRUŽENJA MARIBOR

Skrb za nemoten potek izvedbenih aktivnosti projekta prevzame RKS OZ – Maribor in se obenem zavezuje, da bo v skladu z osnovno idejo projekta, k izvedbenim aktivnostim prednostno povabil posameznike in društva iz lokalnega okolja. Lokalna društva ter druge organizacije in njihovi predstavniki bodo povabljeni k sodelovanju pri izvedbenih aktivnostih v lokalni sredini.

OZ Maribor bo skrbel tudi za vso potrebno logistično in organizacijsko podporo pri izvajanju projektnih aktivnosti, da bo projekt uspešno izveden.

ODGOVORNOSTI IN ZADOLŽITVE OBČINE HOČE – SLIVNICA

Občina Hoče – Slivnica je pogodbeni partner projekta, z vsemi pravicami in odgovornostmi, ki izvirajo iz Partnerskega dogovora, ki ga občina sklene z ostalimi partnerji na projektu.

V izvedbenem smislu so odgovornosti občine vezane izključno na pripravo in oddajo vseh zahtevanih finančnih in vsebinskih poročil, ki jih bo občina pripravljala ob podpori RKS – OZ Maribor. Občina bo tudi skrbel za javno predstavljanje projekta in doseženih rezultatov.

Ustrezno in učinkovito sodelovanje med občino ter RKS OZ – Maribor bo določeno s pogodbo o sodelovanju, ki jo RKS OZ – Maribor v skladu z Zakonom o Redečem križu

vsakoletno sklepa z vsemi občinami iz svojega območja, oziroma z aneksom k tej pogodbi, ki bo opredeljeval medsebojne pravice in obveznosti.

KRATEK OPIS VSEBINE PROJEKTA »EMBRACIN« IN PRISTOPA 6+6x

Vsebina projekta je zasnovana po izkušnji profesorja Calò-ja, ki je v svoj dom sprejel skupino migrantov iz t.i. tretjih držav. Za koncept, ki je leta 2018 dobil nagrado italijanskega predsednika ter Evropskega parlamenta, so bistvenega pomena naslednji štiri stebri:

1. Aktivna vloga civilne družbe pri vključitvi migrantov;
2. Celovit pristop k integraciji ob podpori multidisciplinarne ekipe strokovnjakov;
3. Socialna inovacija kot srednja pot med urbano javno politiko ter vključevanjem civilne družbe;
4. Preoblikovanje trenutnih strategij vključevanja.

Tako pilotna izvedba pristopa 6+6x6 predvideva delo s šestimi uporabniki ob podpori strokovnega kadra – psiholog, socialni delavec, kulturni mediator, učitelj jezika/tutor, pravnik in zdravnik – s podporo lokalne skupnosti.

Končni cilj in vizija projekta pa je, da se, z izmenjavo mednarodnih izkušenj, izdelava in preizkusi pristop, ki ga lahko kasneje uporabljamo v razširjeni obliki s skupinami lokalne skupnosti, ki potrebujejo pomoč in podpor pri vključevanju, bodisi so to starejši, priseljenci (migranti), osebe s posebnimi potrebami, ali kdorkoli drug.

CILJI IN NADALJNJE PRILOŽNOSTI

Tako za Občino Hoče – Slivnica, kakor tudi za RKS OZ – Maribor se, ob uspešno izpeljanem sodelovanju na projektu, odpirajo nove priložnosti mednarodnega sodelovanja ter dodatnega financiranja različnih vsebin iz sklada AMIF, iz katerega je financiran tudi projekt EMBRACIN.

Ta EU sklad financira projekte za izboljšanje migracijskih procesov v Evropi in razpolaga z znatnimi finančnimi sredstvi.

Sklad AMIF deluje na principu sodelovanja z zaupanja vrednimi partnerji, tako je možnost sodelovanja v projektu EMBRACIN hkrati tudi priložnost za občino, da se priključi temu izbranemu krogu občin, mest in regij, ki imajo dostop do sredstev sklada.

Na temelju pridobljenih izkušenj iz vodenja projekta in projektne financ se bo v občinski upravi razvila nova sposobnost, s strokovnim znanjem za še aktivnejšo udeležbo na horizontalnih razpisih EU, ki niso del kohezijske politike in s tem nacionalno vodene delitve razvojnih sredstev. Ta sredstva pa lahko v precejšnji meri obogatijo bodoče občinske proračune.

Primer dobre prakse, ki ga bi lahko preizkusili v bližnji prihodnosti je oblikovanje skupine za sestavo dolgoročne strategije vključevanja ranljivih skupin v lokalno okolje, taka strategija bo služila kot vodilo za izvajanje različnih aktivnosti, ki bodo dvigovale kvaliteto življenja prebivalcev.

RKS – Območno združenje Maribor

Metod Dolinšek, sekretar